
ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL
CONSELHO ESTADUAL DA JUVENTUDE – CONJUVE/SC

ATA  DA  37ª  REUNIÃO  DO  CONSELHO  ESTADUAL  DA  JUVENTUDE  -
CONJUVE

Ata da Trigésima Sétima Reunião do Conselho Estadual da Juventude –
CONJUVE/SC que aconteceu aos dezessete dias do mês de junho de dois mil
e vinte e um às nove horas da manhã por meio da plataforma virtual google
meet  pelo  link meet.google.com/dmv-fxsi-zua,  sendo  transmitida  e  gravada
pelo canal  da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social  no Youtube
(link:  https://www.youtube.com/channel/UCxbWFJczGrUtOjGajvD2LGA).
Estavam  presentes  os  conselheiros:  Neylen  Bruggemann  Bunn  Junckes
(Secretaria  de  Estado  do  Desenvolvimento  Social  –  GECAJ/SDS),  Dirlane
Maria Sodré (Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social – SDS), Kátia
Aparecida  de Camargo (Secretaria  de  Estado do Desenvolvimento Social  –
SDS), Mariana Romero Taube (Secretaria de Estado da Educação –SED), Ana
Carolina Machado do Espírito Santo (Secretaria de Estado da Saúde – SES),
Ivanda  Masson  (Secretaria  de  Estado  da  Agricultura,  da  Pesca  e  do
Desenvolvimento Rural – SAR), Samara Freitas da Silva (Secretaria de Estado
da Agricultura, da Pesca e do Desenvolvimento Rural – SAR), Felipe Candin
dos Santos Fuentes (Cáritas Brasileira Regional de Santa Catarina), Lucene
Cândido Magnus (União Catarinense das e dos Estudantes  –UCE),  Brenda
Neves Rodrigues (Juventude do Partido dos Trabalhadores – JPT), Silney de
Aquino  Silva  Junior  (Federação  das  Associações  de  Micro  e  Pequenas
Empresas e do Empreendedor Individual  em Santa Catarina –FAMPESC) e
Pricila  Cristina Baade (Central  Única  dos Trabalhadores –CUT).  O Primeiro
Secretário  da  Mesa  Diretora  do  CONJUVE  Silney  de  Aquino  Silva  Junior
(Federação  das  Associações  de  Micro  e  Pequenas  Empresas  e  do
Empreendedor  Individual  em  Santa  Catarina  –  FAMPESC)  coordenou  a
reunião  devido  à  ausência  do  presidente  em  exercício  do  CONJUVE.  Ele
apresentou os seguintes pontos de pauta: 1) Leitura dos Encaminhamentos
da  36ª  Reunião  Ordinária  do  CONJUVE  –  A  Secretária  do  CONJUVE  –
Noemia  Schuch  Wickert  fez  a  leitura  dos  encaminhamentos  da  reunião
ordinária anterior:  a) Ação Civil Pública nº5027935-11-2020.4.04.7200/SC – a
garantia da representação indígena e a representação da juventude quilombola
dentro  do  CONJUVE/SC,  com  esta  adequação  no  anteprojeto  de  lei  do
CONJUVE/SC e na elaboração do regimento interno, estes documentos foram
enviados para a Consultoria Jurídica - COJUR/SDS  e  Procuradoria-Geral  do
Estado  –  PGE no  dia  15/06/2021.  b)  Referente  ao  Manifesto  do Conselho
Regional  de  Serviço  Social  –  CRESS  sobre  a  população  de  rua  em
Florianópolis,  o  Grupo  de  Trabalho  (GT)  Violência  Institucional  Contra  os
Jovens sugeriu de enviar um ofício aos presidentes dos conselhos de direitos e
setoriais convidando para uma reunião e discutir o assunto violência nas mais
diversas expressões. A comissão deste GT é composta por Samara Freitas da
Silva (Secretaria de Estado da Agricultura, da Pesca e do Desenvolvimento
Rural – SAR), Mariana Romero Taube (Secretaria de Estado da Educação –
SED),  Brenda Neves Rodrigues (Juventude do Partido dos Trabalhadores –
JPT), Adrieli Albertti (Instituto Catarinense de Juventude –ICJ), Gabriel Carlos
de Souza (Pastoral da Juventude –PJ). Brenda Neves Rodrigues (Juventude
do  Partido  dos  Trabalhadores  –  JPT)  colocou  que  o  GT  se  reuniu  no  dia
15/06/2021 em que estavam presentes Samara Freitas da Silva (Secretaria de
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Estado da Agricultura, da Pesca e do Desenvolvimento Rural – SAR) e Brenda
Neves  Rodrigues  (Juventude  do  Partido  dos  Trabalhadores  –  JPT)  e  foi
acordado encaminhar o ofício convite aos conselhos de direitos e setoriais até
dia 18/06/2021 com um prazo de dez dias para retorno dia 29/06/2021, sendo
que a reunião – live foi marcada com os conselhos para dia 07/07/2021, data
reservada pela Coordenadoria de Eventos -SDS. A Secretária do CONJUVE
lembrou que o GT Violência Institucional Contra os Jovens deverá preparar o
conteúdo  para  conduzir  a  live  com os  conselhos.  Samara  Freitas  da  Silva
(Secretaria de Estado da Agricultura, da Pesca e do Desenvolvimento Rural –
SAR) propôs que os membros do CONJUVE juntamente com o GT organizem
essa pauta para a live do dia 07/07/2021, com vistas a unificar falas e pautas
sobre a violência com os demais conselhos como violência contra a juventude
negra,  violência  contra  as  mulheres,  idosos  e  indígenas  e,  também,  a
segurança alimentar. Sendo que os idosos atualmente são considerados como
esteio da família. Diante disso, é de fundamental importância o envolvimento
dos conselhos CEDH, CEDIM, CEPA, CEPIN, CEI, CONSEA, CEDCA, CEAS e
CONEDE para esta temática e verificar como o assunto violência está sendo
conduzido nos demais conselhos. E como o CONJUVE conduzirá esse tema e
se  inscreverá  nessa  pauta  no  âmbito  do  grupo  interconselhos.   E  como
delimitar  e  fazer  um recorte  de discussão da temática da violência.  Neylen
Bruggemann Bunn Junckes (Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social –
GECAJ/SDS) sugeriu de convidar os conselhos e as gerências da Diretoria de
Direitos  Humanos,  pois  as  gerências  têm  sob  a  sua  responsabilidade  os
conselhos e tem como competência de pensar, fomentar e articular as políticas
públicas em nível de executivo. Samara Freitas da Silva (Secretaria de Estado
da Agricultura, da Pesca e do Desenvolvimento Rural – SAR) achou importante
a  participação  das  gerências  da  Secretaria  de  Estado  do  Desenvolvimento
Social, pois quanto mais pessoas da estrutura do governo participar da reunião
melhor.  A  partir  dessa  reunião  que  será  dia  07/07/2021  
às 14horas teremos ideia do que vai se construir e quais braços trazer para a
discussão.  Pois a intenção é possibilitar  a  participação mais ampla que vai
além dos muros da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social, trazendo
a universidade, entidades da sociedade civil e ALESC para discutir a violência
contra os jovens. O CONJUVE precisa ter linhas de ação para esta reunião
como o envio  de  ofícios  convites  pelo  SGPE,  email  e  contatos  telefônicos.
Acreditar que esta reunião terá uma grande adesão por ser uma pauta em
comum.  É  importante  que  todos  os  conselheiros  do  CONJUVE  marquem
presença nesta reunião, em função da violência ser uma pauta considerada
prioritária deste conselho. A Secretária do CONJUVE lembrou do GT Violência
Institucional Contra os Jovens marcar uma reunião para alinhar as falas sobre
violência  por  parte  do  CONJUVE,  a  conselheira  Brenda  Neves  Rodrigues
(Juventude  do  Partido  dos  Trabalhadores  –  JPT)  ficou  responsável  de
organizar  esta  reunião.  Neylen  Bruggemann  Bunn  Junckes  (Secretaria  de
Estado  do  Desenvolvimento  Social  –  GECAJ/SDS)  propôs  de  criar  no
CONJUVE a  rotina  da justificativa  de ausência  dentro  do  conselho,  criar  a
cultura de levar a sério as faltas. É fundamental que o conselho seja fortalecido
enquanto coletivo de ideias quando este for aos espaços públicos. É importante
que a Secretária  do CONJUVE entre  em contato  com os conselheiros  que
faltam nas reuniões para verificar o motivo e fazer com que os mesmos se
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sintam responsáveis pelo CONJUVE. E também é essencial ir para as pautas
da juventude.  Samara Freitas da Silva (Secretaria de Estado da Agricultura, da
Pesca  e  do  Desenvolvimento  Rural  –  SAR)  disse  que  a  cobrança  das
presenças está prevista em lei,  pois não adianta prever em lei  e regimento
interno as presenças nas reuniões se não fazemos valer esses instrumentos.
Felipe  Candin  dos  Santos  Fuentes  (Cáritas  Brasileira  Regional  de  Santa
Catarina) comentou sobre o acesso as reuniões virtuais, que realmente não é
tão  simples  quanto  pensamos  e,  até  mesmo  pelo  horário,  se  torna  bem
complicado.  Muitos  dos  jovens  estudam  e  trabalham  e,  outros  não  tem
facilidade de acesso às tecnologias. Para cada cadeira temos 01 titular e 02
suplentes. Tendo em vista a participação seguindo este processo seria ótimo.
Temos quórum, em todos os conselhos que tinha participado foi difícil estarem
todos presentes, normalmente pouco mais que o quórum. Silney de Aquino
Silva Junior (Federação das Associações de Micro e Pequenas Empresas e do
Empreendedor Individual em Santa Catarina –FAMPESC) falou da importância
com a conexão do CONJUVE com os conselhos municipais de juventude, criar
materiais para eles e ter coisas estruturadas. A importância de ter pessoas do
conselho para fazer esse trabalho. É importante que primeiro sejam resolvidas
as questões burocráticas de funcionamento do CONJUVE para que se possa
avançar com a comunicação com os conselhos municipais. Samara Freitas da
Silva (Secretaria de Estado da Agricultura, da Pesca e do Desenvolvimento
Rural – SAR) colocou dessa ação importante da Gerência da GECAJ junto com
o  CONJUVE  referente  à  realização  de  reuniões  com  as  associações  de
municípios  para  tratar  a  política  da  juventude.  E  sugeriu  um  plano  de
comunicação do CONJUVE, podendo criar  um grupo de trabalho para isso.
Silney  de  Aquino  Silva  Junior  (Federação  das  Associações  de  Micro  e
Pequenas  Empresas  e  do  Empreendedor  Individual  em  Santa  Catarina  –
FAMPESC) propôs de cada conselheiro verificar as suas faltas e a secretaria
do conselho buscar os motivos das faltas dos conselheiros. Mariana Romero
Taube (Secretaria de Estado da Educação –SED) lembrou que  os formulários
das reuniões do Grupo de Trabalho de Legislação estão com o conselheiro
Gabriel Carlos de Souza (Pastoral da Juventude –PJ) e o mesmo encaminhará
para a secretaria de conselho. 2)Informação nº 2.656/2021 –SEA – Processo
SST770/2021  –  Substituição  de  conselheiros  da  sociedade  civil  após
renúncia –  Silney  de  Aquino  Silva  Junior  (Federação  das  Associações  de
Micro e Pequenas Empresas e do Empreendedor Individual em Santa Catarina
–FAMPESC)   fez  a  leitura  do  documento  da  Secretaria  de  Estado  da
Administração –SEA que trata a substituição de conselheiros da sociedade civil
dentro do CONJUVE/SC. O referido documento fala que a interpretação do
texto da Lei do CONJUVE/SC exige a realização do fórum eleitoral em todos os
casos, inclusive para designações feitas para completar mandato nos casos de
vacância. Em especial por não haver disposição em contrário para casos de
substituição de conselheiros representantes de entidades não governamentais.
Diante do exposto,  a SEA sugere o CONJUVE/SC realizar o Fórum Eletivo
Complementar para preenchimento da vaga em aberto de representante da
sociedade civil organizada. Kátia Aparecida de Camargo (Secretaria de Estado
do Desenvolvimento Social – SDS) colocou que este processo não passou pela
Consultoria Jurídica - COJUR da SDS, pois é importante que este processo
seja enviado à COJUR para o entendimento da legislação. A Lei do CONJUVE/
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SC está desatualizada com a reforma administrativa do Governo do Estado.
Silney  de  Aquino  Silva  Junior  (Federação  das  Associações  de  Micro  e
Pequenas  Empresas  e  do  Empreendedor  Individual  em  Santa  Catarina  –
FAMPESC) disse que há ambigüidade na legislação da palavra representantes.
Pois  as  entidades  são  eleitas  no  fórum  e  não  os  seus  representantes
portadores de CPF.  Kátia  Aparecida de Camargo (Secretaria  de Estado do
Desenvolvimento Social – SDS) comentou  que  situação  parecida  está
acontecendo no Conselho Estadual dos Direitos Humanos –CEDH e também
no Conselho Estadual de Segurança Alimentar  - CONSEA. A SEA está mais
questionadora com os processos de nomeação dos conselheiros. A Secretária
do CONJUVE disse que os servidores da Coordenadoria de Normas e Atos de
Pessoal  da  SEA estavam impossibilitados  de  participar  desta  reunião,  mas
colocaram-se à disposição para uma nova reunião para a próxima semana com
alguns membros do conselho. A mesma sugeriu a Mesa Diretora realizar a
reunião com a SEA e solicitar um respaldo jurídico com a COJUR referente à
situação.  Kátia  Aparecida  de  Camargo  (Secretaria  de  Estado  do
Desenvolvimento Social – SDS) colocou que é oportuno regularizar a situação
com subsídios do Procurador-Geral do Estado. A plenária aprovou a proposta
de a Mesa Diretora realizar a reunião com a SEA e, depois repassar para os
demais  conselheiros.  A  realização  de  Fórum  Eletivo  Complementar  nas
situações das entidades que participam ativamente no CONJUVE/SC não há
lógica, como no caso da Juventude do Partido dos Trabalhadores – JPT. E
citou a situação de renúncia do conselheiro titular da Associação Brasileira de
Educação e Cultura – ABEC, a renúncia do conselheiro titular da União de
Negros pela Igualdade de Santa Catarina – UNEGRO e a não participação da
Associação  dos  Estudantes  Indígenas  da  Universidade  Federal  de  Santa
Catarina  –  AEIUFSC.      3)Proposta  de  Pesquisa  no  Estado  de  Santa
Catarina  sobre  Juventudes  e  a  Pandemia  do  Coronavírus –  Mariana
Romero Taube (Secretaria de Estado da Educação –SED)comentou que teve
uma Pesquisa Nacional sobre Juventudes e a Pandemia do Coronavírus que
foi  divulgado os resultados recentemente na imprensa.  Neylen Bruggemann
Bunn  Junckes  (Secretaria  de  Estado  do  Desenvolvimento  Social  –
GECAJ/SDS) disse que não há condições de replicar uma pesquisa estadual,
pois não temos organização de estados e municípios com relação à política de
juventude. Atualmente, a Gerência da GECAJ junto com o CONJUVE/SC está
realizando o trabalho de sensibilização dos municípios através das associações
dos municípios sobre a política de juventude. O estado não tem capilaridade
com esta política. Mariana Romero Taube (Secretaria de Estado da Educação
–  SED)  pensou  em  como  a  Secretaria  de  Estado  da  Educação  que  tem
capilaridade  pode  colaborar  com  essa  pesquisa  estadual.  Brenda  Neves
Rodrigues  (Juventude  do  Partido  dos  Trabalhadores  –  JPT)  comentou  que
participou de duas reuniões das associações de municípios, sendo que achou
produtivo e sente falta da participação de mais jovens do CONJUVE/SC nessas
reuniões. Silney de Aquino Silva Junior (Federação das Associações de Micro
e Pequenas Empresas e do Empreendedor Individual  em Santa Catarina –
FAMPESC) pensa que os jovens do CONJUVE/SC devem se conectar mais
com  os  municípios  com  a  proposta  de  construir  um  escopo  de  pesquisa.
Segundo ele, uma pesquisa se consegue colher bons frutos com os municípios,
pois é preciso de algo para conectar com os municípios e entregar.  Neylen
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Bruggemann Bunn Junckes (Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social –
GECAJ/SDS) colocou que é necessário organizar a capilaridade do CONJUVE/
SC e da Gerência de Políticas para Crianças, Adolescentes e Jovens –GECAJ,
pois  o  estado  está  desorganizado  com a  política  de   juventude.  Uma das
estratégias é o  que se está fazendo as  reuniões de sensibilização com as
associações dos municípios, o resultado demonstra é que não tem organização
da política de juventude. A pesquisa vai ser um trabalho extenso, buscando o
exemplo  com  a  Pesquisa  Nacional  sobre  Juventudes  e  a  Pandemia  do
Coronavírus. O CONJUVE Nacional fez reuniões com os gestores estaduais
sobre  a  referida  pesquisa,  pois  não  tinham o   mapeamento  da  política  de
juventude  nos  municípios.  A  divulgação  da  pesquisa  foi  feita  para  as
associações dos municípios e redes sociais, o alcance foi pequeno. A Gerente
da GECAJ disse que é preciso fortalecer a política de juventude como uma
política de estado. Criar o entendimento de uma política estadual por meio da
elaboração do plano estadual de juventude.
Dirlane Maria Sodré (Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social – SDS)
perguntou  se  os  dados  da  juventude  nos  municípios  estão  nas  secretarias
municipais  de  assistência  social.  Neylen  Bruggemann  Bunn  Junckes
(Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social – GECAJ/SDS) respondeu
que os dados da juventude nem sempre estão nas secretarias municipais de
assistência social. O movimento é ir aos municípios. Mariana Romero Taube
(Secretaria de Estado da Educação – SED) colocou a importância de mobilizar
os municípios para a construção do plano estadual de juventude, pensando
estratégias para esta construção. Lucene Cândido Magnus (União Catarinense
das e dos Estudantes – UCE) reconheceu que há dificuldades de capilaridade
referente à política de juventude. E disse que é preciso dar um passo para
construir a capilaridade. E concordou com Mariana Romero Taube (Secretaria
de  Estado da  Educação –  SED)  sobre  a  construção  do plano  estadual  de
juventude. É necessário criar um banco de dados da juventude com o apoio
das universidades e entidades de juventude para o CONJUVE. Kátia Aparecida
de  Camargo  (Secretaria  de  Estado  do  Desenvolvimento  Social  –  SDS)
concordou com a linha de pensamento de Lucene Cândido Magnus (União
Catarinense das e dos Estudantes – UCE) e sugeriu em aproveitar os dados e
criar  um  check  list  para  subsidiar  informações.  Mariana  Romero  Taube
(Secretaria de Estado da Educação – SED) comentou que os conselheiros do
governo também podem entrar na pesquisa e na capilaridade. Silney de Aquino
Silva Junior (Federação das Associações de Micro e Pequenas Empresas e do
Empreendedor Individual em Santa Catarina – FAMPESC) ressaltou que temos
que chegar às bases e, na próxima plenária elencar as bases de juventude
existentes.  4)Informes  -  Silney  de  Aquino  Silva  Junior  (Federação  das
Associações de Micro e Pequenas Empresas e do Empreendedor Individual em
Santa Catarina – FAMPESC) solicitou que nas próximas reuniões não apareça
os códigos da reunião  na transmissão para que não haja ataques. E também
divulgou cursos  de capacitação pelo  Google  suporte  e  TI  direcionado  para
jovens que não trabalham e não estudam, o curso oferecerá condições caso
necessário  (computador  e  internet)  para  realizar  o  curso,  maiores  detalhes
entrar em contato com o Silney. Lucene Cândido Magnus (União Catarinense
das e dos Estudantes – UCE) convidou que o Movimento Estudantil realizará
no dia 19/06/2021 às 09 horas em Florianópolis Atos contra o genocídio, contra
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os cortes da educação e em defesa pela vacinação. Felipe Candin dos Santos
Fuentes  (Cáritas  Brasileira  Regional  de  Santa  Catarina)  divulgou  o  PFF
Solidária uma ação solidária que você compra uma máscara você ganha outra
para doar, ou se realiza uma doação você ganha máscaras para doar. Esta
ação estará presente no Ato do Movimento Estudantil no dia 19/06/2021.Sem
mais nada a tratar, eu Noemia Schuch Wickert lavrei a presente ata.    

Florianópolis, 17 de junho de 2021.

_________________________________

Noemia Schuch Wickert
Secretária do CONJUVE
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Datas e horários baseados no fuso horário (GMT -3:00) em Brasília, Brasil
Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON)
Certificado de assinatura gerado em 12/07/2021 às 15:52:27 (GMT -3:00)

Ata da 37ª Reunião Ordinária - 17-06-2021.docx
ID única do documento: #12d88ba1-90cb-4183-8e5e-da3499c1beb3

Hash do documento original (SHA256): 3aeb1859c2b59effd266e19fe73abbad4d6af647d9198226f7b7684209873dff

Este Log é exclusivo ao documento número #12d88ba1-90cb-4183-8e5e-da3499c1beb3 e deve ser considerado parte do mesmo, com 
os efeitos prescritos nos Termos de Uso.

Assinaturas (4)

Donizete de Souza Bittencourt (Participante)
Assinou em 12/07/2021 às 16:01:56 (GMT -3:00)

Noemia Schuch Wickert (Participante)
Assinou em 12/07/2021 às 16:00:46 (GMT -3:00)

Gabriel Carlos de Souza (Participante)
Assinou em 12/07/2021 às 15:56:50 (GMT -3:00)

Silney de Aquino Silva Junior (Participante)
Assinou em 13/07/2021 às 08:01:16 (GMT -3:00)

Histórico completo

Data e hora Evento

12/07/2021 às 16:00:46 
(GMT -3:00)

Noemia Schuch Wickert (Autenticação: e-mail conjuve@sst.sc.gov.br; IP: 
200.19.200.183) assinou. Autenticidade deste documento poderá ser 
verificada em https://verificador.contraktor.com.br. Assinatura com 
validade jurídica conforme MP 2.200-2/01, Art. 10o, §2.
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Comprovante de Assinatura Eletrônica

#12d88ba1-90cb-4183-8e5e-da3499c1beb3
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10o, §2.

Data e hora Evento

12/07/2021 às 15:56:50 
(GMT -3:00)

Gabriel Carlos de Souza (Autenticação: e-mail 
gabrielcarlossouza@hotmail.com; IP: 177.5.129.27) assinou. 
Autenticidade deste documento poderá ser verificada em https://
verificador.contraktor.com.br. Assinatura com validade jurídica conforme 
MP 2.200-2/01, Art. 10o, §2.

12/07/2021 às 15:52:28 
(GMT -3:00)

Noemia Schuch Wickert solicitou as assinaturas.

12/07/2021 às 16:01:56 
(GMT -3:00)

Donizete de Souza Bittencourt (Autenticação: e-mail 
donizete.bittencourt@udesc.br; IP: 189.34.7.196) assinou. Autenticidade 
deste documento poderá ser verificada em https://
verificador.contraktor.com.br. Assinatura com validade jurídica conforme 
MP 2.200-2/01, Art. 10o, §2.

13/07/2021 às 08:01:17 
(GMT -3:00)

Documento assinado por todos os participantes.

13/07/2021 às 08:01:16 
(GMT -3:00)

Silney de Aquino Silva Junior (Autenticação: e-mail 
silneydeaquino@gmail.com; IP: 177.132.98.169) assinou. Autenticidade 
deste documento poderá ser verificada em https://
verificador.contraktor.com.br. Assinatura com validade jurídica conforme 
MP 2.200-2/01, Art. 10o, §2.
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